



Sarajevo, 10.1.2023. godine

Broj: 06-06-2-19-2/23

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine
Vas poziva na radionicu

“Komunikacija usmjerena ka mogućnostima”

koji će biti održan **24.1.2023. godine, od 10:00-13:00**

u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine,
Branislava Đurđeva 10, Sarajevo

Komunikacija je osnova svakog odnosa, ličnog i poslovnog. Bez dobre komunikacije nema uspješnog poslovanja. No upravo komunikacija nam često predstavlja najveći problem, jer uspostavljamo komunikaciju uglavnom nesvjesno, automatski, vođeni pretpostavkama koje ne provjeravamo, izgovarajući rečenice o kojima ni sami nismo dovoljno promislili. Jako često komuniciramo egom.

Na radionici „KOMUNIKACIJA USMJERENA KA MOGUĆNOSTIMA“ naučite:

- Šta je to integralna/cjelovita komunikacija?
- Kako prepoznavati, provjeravati i mijenjati vlastite nesvjesne obrasce i pretpostavke kojima se vodimo prilikom komunikacije.
- Kako komunikaciju usmjerenu ka problemu pretvoriti u komunikaciju usmjerenu ka mogućnostima i time doći do kvalitetnih razrješenja i inovacija i povećati efektivnost razgovora i poslovanja.

Tema i tehnike o kojima ćemo govoriti podjednako su primjenjive na lični i poslovni kontekst. Pozivamo vas da kao pripremu za radionicu zapišete nekoliko primjera iz vašeg iskustva na kojima biste voljeli raditi kako biste bolje razumjeli dinamiku komunikacije i poboljšali svoje komunikacijske vještine.

Radionicu vodi Jasmina Sabrihafizović, trenerica cjelovitog razvoja. Jasmina je internacionalno certificirani „integral development coach“. Podržava pojedince/ke i zajednice vođene dobrom u njegovanju cjelovitog življenja, razvoja i poslovanja. S velikom ljubavlju živi i radi u Sarajevu. Više o Jasmini možete pronaći na <https://www.linkedin.com/in/jasmina/>.

Kotizacija za učešće na edukaciji iznosi **80,00 KM+PDV**. U cijenu su uključena stručna predavanja, prezentacije sa edukacije i certifikat o učešću, te osvježenje u predviđenim pauzama. Prijavu na edukaciju možete izvršiti ispunjavanjem [ONLINE PRIJAVNOG OBRASCA](#) najkasnije 19.01.2023. godine do 16:00 sati.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201 i 033/566-200.

